



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

**Следственное управление напоминает о возможности
обращения по вопросам, касающимся его деятельности, через
социальную сеть «ВКонтакте»**

The screenshot shows the official VKontakte page for the Investigative Committee of the Russian Federation, Smolensk Region Office. The page has over 300,000 likes. It features a post about children playing on a playground, which has received many likes and comments. The sidebar includes links to the official website and other social media platforms.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области проводится планомерная работа по обеспечению информирования общественности о деятельности ведомства.

В целях оперативного реагирования на обращения граждан на постоянной основе функционирует сообщество «СУ СКР по Смоленской обл» в социальной сети «ВКонтакте», где можно в круглосуточном режиме оставлять обращения по вопросам, относящимся к деятельности следственного управления, написав соответствующее сообщение на странице следственного управления.

24 Июня 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1367327>